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mi B{fiimian fiudgsmsiug 3 ghin: migsy
g gdItwms 9 1)y
INI2gHEuMS 8 NMy)u
I2giNWNg 4 114)u
MM UMINNINUIRNS 9x8x4 =288
5 S SAIAN{IU n(B) = 288

HMSPNU P(B)—”g ggi ;

H6is: P(B):g
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I1.156jHSHES y = g(x) = xe*
9.111iT g'(x) §119"(x)
g'(x) = e +2xe?* = (1+ 2x)e*¥
g"(x) = 262 + 2(1+2x)e®* = 262X + (2 + 4x)e®* = 4(x +1)e
BO1SS [g'(X) = @+2x)e?* , g"(x) = 4(x+1)e*
- QMUINARHSHES g MISHUJUINHY x=-05 9
9'(-0.5)=0
9"(-0.5)>0

i5HSHES g MSHYJUIM{ER x=-0.5 AI{Min {

1
2| =
g'(-0.5) = g'(—%):(l+2(—%De ( Zj =(1-2e =0 (iin)
1
2| —=
g"(—0.5):g"(—%):4(—%+1)e ( 2j:2e_1:§>0 (i)
§618: HSHYS g MSHYJUINHA x=-05
witBMIuQat:SImumil y = g(x) it x =1
UBMIUHU: g P x =18 y=g'Q(x-1)+g()
W g'(Q) = (1+2)e? =3e? 84 g(1) =1-e% =¢?

IS y =3e2(x—1)+e2 =3e%x—3e? +62 = 3e?x — 2¢?

JO1S: (UBMITAG:R |y =3e2x - 2¢?
IV.i56jauBmi y'—4y'+5y=0 (E)
9.iABIGWEIs y, isaudmi(E)

BMIMN r2—4r+5=0

A'=(-2)?-5=4-5=-1=i?

—b'-JA'
a

6] = =2-i,6= 2+i

—b'+x/E_
a
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INNSHIFWEIF y, = (Acosx+Bsinx)e™ il A BeR

6182 618w §IsHs (E) & |y, = (Acosx + Bsinx)e? (A, B e R)

V. ifia Shbiiwnminsi§wgiglisasmi (F)
WS y, =acosx+bsinx
i912 y, =—asinx+bcosx §#1 y, =—acosx—bsinx
W y,,y, 89y, ﬁ%ﬁigﬁ y"—4y'+5y = 4cosx —12sin x
1RMNS

—acosx—bsinx+4asin x—4bcos x
+5ac0s X +5bsin x =4cos x —12sin X

(—a—4b+5a)cos x + (—b+4a+5a)sin x =4cos x —12sin X
(a—4b)cos x+(9a—b)sin x =4cos x—12sin x
o a-4b=4 (D
S16]

9a-b=-12 (2)
MY (1) =>a=4+4b BSUnHH(2)IHMS
9(4+4b)-b=-12<=36+36b—b=-12

35b:—12—36:—48:>b:—§
35

$16] a=4+4 —ﬁj:4—&:_§
35 35 35

q618: [a=—22 p=-28
v 35 35
V. 9,150 E gsm sausmi 25x% +16y? —150x + 64y =111

i, InfpHNDISISHH A SuAnnivaEly E

25x% +16Yy? —150x + 64y =111
(25x% —150X + 225) + (16y? + 64y + 64) —64— 225 =111
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25(x% —6X+9) +16(y? + 4y +4) —289 =111
25(x 3)? +16(y +2)% = 400

4_00‘ -3y +400<y+2) -1

16 25 b2 a2

ﬁﬁjfﬁLﬁjU§ﬁﬁﬁjﬁiimiS IHONMS h=3,k=-2,a=5b=4
W c2=a?-b?=25-16=9=c=9=3
BoIS: HMS:
36 1(h,k)=13,-2)
RO Vy(h,k—a)=V4(3,-7) 88V, (h,k +a) =V,(3,3)
A F(h,k-c)=F(3,-5) 81 F,(h,k+c)=F,(3,1)
2. WRHUY E HAEWHHIRISYW

y A$

I Lo
- o W R oW ra
F

%

., = -
©.fi. IffHITNISIS n = MNxMP
NS M(-1,0,1), N(0,1,2) 811 P(1,2,-1)

- -
MN(0+1,1-0,2-1) i MN(L,1,1)
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%

%
MP(1+1,2-0,-

1-1) 1 MP(2,2,-2)

- > -

[ T ¢
- - - 1 1(— 11 1(— 11 1=
n=MNxMP=|1 1 1|= - i+ k
2 2| 2 2" |2 2

2 2 =2

%

- -
=MNxMP=-41i+4j+0Kk

> 5 >

3G1S: [n = MN x MP(—4,4,0)
- it BMIgh gitumAaMEsANG M, N S P

gfwms?ﬁé’nmﬁwm::h/?N><|\/7P(-4,4,0)

I BMIYN R —x+4y+0z+d =0

Wwyh g MEMEM (-1,0,1)181: —(-1)+4-0+0-1+d =0

J1+0+0+d=0=>d=-1

HGI8: | S —x+4y-1=0
9. inaBMIia) S ywidumsin M iiwmamy N

MUJUES S:(x—a)? +(y—b)®+(z—c)* =R? iy

(a,b,c)in 81 RMMIA

WM (=1,0,)IHMS R = MN =12 +1%2 +1° =3

NS S:(x+1)% +(y—0)?+(z-1)?% = (\/3)?

U S:(x+l)2+y2+(z—l)2:3

B[S :(x+1)2+y2+(z—1)2 =3
S
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IR S h:|‘1‘2'0+1‘4|:i:£

J2+(-2%+22 6 3

i h="2 */_ <R=3 1908 o julhiajs

u

Z'/DD
0833
pu
I
™

<

§61S: Ul a Qﬁsﬁffﬁ S

2Inx

V9Ligmsy = f(x)=1- 16 x> 01wMs{muC

9.1fi lim f(x)8% I|m f(x)

X—>+0

lim f(x)= lim (1—2'2’():1 apn: lim ('”—Xj:m

X—>+00 X—>+00 X

lim f(x)= lim (l—m)=+oo

x—0" x—0* X

G{Ms lim Inx=—co 84 lim (—'”—Xj:m)

x—0* x—0" X

§618: | lim f(x)=1, lim f(x) =+
x—0

X—>+00

IS MIMAUHH YT SHINAUHRIBAISIMUC
T lim £ (X) =+00 11U x = 0 NN AUHHABIS{MUC

X—0
§61S: U x = 0 NN ABHRAGAS{NUC
W lim f(x) =1 109N y =1NMGunnianis{muc

X—>+00

§618: U y 1N AUHHIRIS{MUC
V. HANETE '(X)
1 X—Inx
F(x) = —2- X _—2(1-Inx) 2(-1+Inx)

x? x? x?
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goiss | £ = 210X
X

INWx2 >0, Vx>0 191 f'(x) ISAIEMEHG —1+Inx
i f'(xX)=01812 —1+Inx=0=>x=¢e
i0 f'(x)<0 i -1+Inx<0=x<e

i f'(X)>01812 —1+Inx>0=x>e

f nsHUUInEE x—e & fe)=1-2"®_1_2_1_07-03
e e

o mnhrisimnisHgauS f
X 0 € + o0

f1(x) 0

f(x) ||+ 1
™~ 0.3 /

M. R{MU C ISTRUR{BWRHITNISYW

e y=foo=1-

2Inx

GANNSIGHRSNIGAURAANKINW (MU C MAUHRIEH UNH
Nt x=1 81 x=e
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_ _2Inxy)_t2Inx 2
S_j{ (1 : ﬂ j= k= j2(|nx) In xdx = [(lnx) }1

= (Ine)® - (In1)2 =1-0 =1 (RANIBIHSN)
B5IS: |S =1 (Drnin{ig))
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